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Дві з найбільших кредитних спілок, що обслуговують українсько-
американську громаду, об’єднаються для розширення членського 
обслуговування  
 
Федеральна Кредитова Кооператива Самопоміч Нью Йорк (SRNYFCU)  
заснована в 1951 році і обслуговує українсько-американську громаду у Нью 
Йорку та прилеглих околицях.  Українська Федеральна Кредитова 
Кооператива «Самопоміч» (UKRFCU), у Філадельфії штат Пенсильванія, 
заснована у 1952 році, і обслуговує українсько-американську громаду в 
муніципальних районах Філадельфії та Балтимора.    
 
Нью Йорк, штат Нью Йорк і Філадельфія, штат Пенсильванія - 26 вересня, 

2024 р.: Дві з найбільших кредитних спілок, що обслуговують українсько-

американську громаду, з головними офісами в Нью Йорку та передмісті 

Філадельфії, оголосили сьогодні, що вони прийняли рішення об’єднатися в 

одну кредитну спілку в 2025 році та очікують на регулятивне погодження від 

NCUA та позитивне голосування членів. 

 



Після завершення злиття, об’єднана кредитна спілка володітиме активами в 

розмірі 1,9 мільярда доларів, обслуговуватиме понад 31 тисячу членів і 

керуватиме існуючими відділеннями двох кредитівок у штатах Меріленд, Нью 

Джерсі, Нью Йорк та Пенсильванія. За умови схвалення регулятивними 

органами, члени UKRFCU будуть мати можливість голосувати за 

запропоноване об’єднання в першій половині 2025 року. Обидві установи є 

федеральними кредитними спілками зі сумісними сферами членства. 

 

Основним фактором злиття двох установ із загальною 145-річною історією є 

визнання того, що кожна з кредитівок має свої сильні сторони, які будуть 

доповнювати одна одну. Збільшення масштабів, досягнуте в результаті 

об’єднання, надасть членам ширший доступ до можливостей фінансування та 

збільшення інвестицій у громади, які обслуговуватиме об’єднана кредитівка. 

 

Після об’єднання, кредитівка діятиме на підставі Статуту Федеральної 

Кредитової Кооперативи Самопоміч Нью Йорк. Однак, об’єднана кредитна 

спілка керуватиме двома регіональними центрами в Нью Йорку та передмісті 

Філадельфії, щоб забезпечити оперативне реагування на фінансові потреби 

членів. Також, за спільної згоди Ради Директорів обох установ, у 2025 році 

об’єднана кредитівка оголосить нову назву. 

 

«Обидві кредитні спілки мають одну мету», – сказав Богдан Курчак, Президент 

та Головний Виконавчий Директор Федеральної Кредитової Кооперативи 

Самопоміч Нью Йорк з вартістю активів 1,4 мільярда доларів, « і наші обидві 

Ради Директорів вірять, що це партнерство забезпечить нові перспективи і 



досягнення, які підтвердять вагомість кредитівки для українсько-

американської громади». 

 

«Ця унікальна можливість дасть нам змогу більше інвестувати в наших членів 

та працівників, включаючи нові можливості для їх кар’єрного зростання, і 

також інвестувати в наші громади в обсязі, що i забезпечить майбутнє 

українсько-американської спільноти», – заявив Анатолій Мурга, Головний 

Виконавчий Директор Української Федеральної Кредитової Кооперативи 

«Самопоміч» у Філадельфії із вартістю активів 535 мільйонів доларів. «Ці 

інвестиції забезпечать краще обслуговування,  нові швидкодоступні послуги та 

розширення їх спектру, що допоможе нашим членам ще більше зміцнити свій 

фінансовий добробут», - додав пан Мурга. 

 

Президент та Головний Виконавчий Директор SRNYFCU, пан Курчак, у 2025 

році, після 23 років відданої праці та після завершення злиття, виходить на 

пенсію. На посаду Президента та Головного Виконавчого Директора нової 

об’єднаної кредитної спілки буде призначений пан Анатолій Мурга, який 

працює в UKRFCU у Філадельфії з 2011 року.  

 

У спільній заяві, пан Курчак та пан Мурга підкреслили, що працівники обох 

кредитних спілок будуть збережені, а члени і надалі бачитимуть знайомих 

представників кредитівок у своїх місцевих філіях. 

–кінець 


